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Prowadzacy ¢wiczenia, nr grupy
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena Ocena ostateczna z egzaminu
egz. pis.

Ocena laczna

Zadanie 1

Dana jest rama z pretéw
niewazkich z masg

skupiong, obcigzona jak na rysunku.
Znalez¢

amplitudg reakcji pionowej w B.
(Given is a frame

of weightless bars

with a concentrated

mass, loaded as shown in the figure.
Compute the amplitude

of the vertical reaction at B.)

Zadanie 2

Znalez¢ pierwszg
czestosé drgan wiasnych

danej ramy ’ T 1T T

(For a given frame | oed

find the first Bl /kr T 141

eigenfrequency) /[ ET7=emst L}

Zadanie 3 EEe R E

Dana jest rama ptaska

obcigzona duza sitg osiows, |0 L | -

jak narys. N I N | \ys ,

Zapisa¢ rownania L Tﬁ . ){‘

utraty statecznosci N R O N ) A | .

calej ramy. S0 O O N A e 18

(Given is a plane frame | ET=memnst | 0N

subjected to a big axial force; . EA= Ao |

write down equations ; | R B
ili ’ | )' |

of the loss of stability of the frame) o TP F
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Geometria oraz obciazenia konstrukcii
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Parametry A w pretach:

A= A
o =4 A
A3 = A

Wektor niewiadomych:

Uklad geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczen:
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Pret 1 : wi= wi=w ul=0
Pret 2 : w?= w3=0 u?=w
Pret 3: w3=- wi=0 ud=0
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Wzory transformacyijne:
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Osiowe sity bezwladno$ci w pretach:

Bz‘lzwz-u-éll-w:i—f[él)t‘lvl—’]

Réwnania réwnowagi:

-Wl-w-W3-(-w) +B? -w=0

Macierz sztywnos$ci konstrukcji:
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Wykres wyznacznika macierzy sztywnos$ci w zaleznos$ci od parametru A:
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Pierwsza czesto$¢ drgan witasnych wynosi w'?) = 0.639 "
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Pierwsza posta¢ drgan wtasnych ramy:

®1 0.486
q=|% | =n|0.486
§ 0.726




